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este secretul vieţii sale este acela al apostolilor autentici din toate 
timpurile. Într-o societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, 
ofensat, huiduit şi în care mulţi fraţi mor de foame, suferă 
abandonul, violenţa, mizeria, Victorine, simte că este datoria ei a-
şi dărui viaţa pentru a colabora la planul de Răscumpărare: 
 
 „Prima datorie a Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare.... Ea este 
sursa din care izvorăsc în mod necesar toate darurile pentru 
celelalte activităţi... Doar când vom avea inima puternic ancorată 
în Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru 
a-i ajuta pe alţii să iasă...” 
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EXPUNEREA SFÂNTULUI SACRAMENT 
 

 Cântec  
  

 
A  adora înseamnă să renunţi la tine însuţi şi să te îmbraci cu Cristos. 
El este într-adevăr prezent aici, înaintea noastră,  
În misterul său de Iubire şi de Comuniune. 
El este aici, Unul în Trei Persoane. 
Un singur Mister în care e prezent 
Dumnezeu Tatăl, Dumnezeu Fiul, Dumnezeu Duhul Sfânt. 
Victorine Le Dieu exclama: 
 

« O, măreţie! O, iubire neînţeleasă! 
Mă prostern în faţa ta. 

 Cred, iubesc şi vreau să trăiesc 
 numai din tine, în tine şi pentru tine. Amin!.» 
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                   RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE 
 
 
SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ: 

Noi te adorăm, Dumnezeule Unul în Trei Persoane 
Tată, Fiul şi Duh Sfânt 

 
 Doamne Isuse, reuniţi înaintea Ta, noi te adorăm şi-i mulţumim lui 

Dumnezeu, Tatăl tău şi al nostru. El ne iubeşte din veşnicie şi ne-a chemat 
să luăm parte la viaţa şi la bunătatea Sa. Prin Botez ne-a renăscut ca fii, 
chemându-ne să facem parte din poporul său. 
 Îţi mulţumim Ţie, Fiul său, Isus Cristos. Tu eşti pacea şi 

reconcilierea noastră, cel care îi adună pe toţi oamenii într-un singur popor 
prin jertfa crucii. Eşti Tu răscumpărătorul nostru şi prin Tine putem să ne 
prezentăm înaintea Tatălui într-un singur Spirit. 
 Îi mulţumim Duhului Sfânt. El îi sfinţeşte pe oameni în comuniunea 

de iubire şi consolidează Biserica una, sfântă catolică şi apostolică. 
 Slavă Tatălui şi Fiului şi Duhului Sfânt, unic Dumnezeu în trei 

Persoane egale şi diferite. Aceasta este lauda Bisericii, semn al Împărăţiei lui 
Dumnezeu trăită deja pe pământ şi care este începutul vieţii veşnice. 
 
 
 SĂ-L INVOCĂM PE DUHUL SFÂNT 

    
 
În faţa misterului lui Dumnezeu, unul în trei persoane, 
mister care ne depăşeşte  
nu ştim ce să-ţi cerem, Duhule Sfânt, 
pentru a ne ruga cum se cuvine. 
  
Vino în ajutorul slăbiciunii noastre, 
vino şi rogă-te tu în noi 
prin graiuri tainice şi adânci  
pentru că numai Tu 
pătrunzi adâncul inimii lui Dumnezeu şi a omului. 
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Părinte, atrage-ne la Fiul Tău. 
Isuse Cristoase, condu-ne către Tatăl 
şi dăruieşte-ne capacitatea de a participa  
la dialogul tău cu El 
în folosul tuturor. 
  
Tu eşti Acela care ne-ai descoperit chipul Tatălui: 
noi nu ştiam că în Dumnezeu 
există chipuri şi priviri pătrunse de iubire. 
Credem că misterul unic în trei persoane 
este ascuns celor înţelepţi dar descoperit celor simpli şi umili. 
  
Multe lucruri mai ai încă să ne descoperi despre Misterul sfintei 
Treimi, dar noi nu putem să le înţelegem. 
Chiar dacă nu ştim prin ce cuvinte să-ţi cerem: 
trimite-ni-l pe Duhul adevărului 
pentru a fi uniţi cu Tine,  
Tu care eşti însuşi adevărul deplin. 
  
Dă-ne harul să putem participa la cunoaşterea reciprocă 
dintre Tatăl şi Fiul, la dinamica lor de iubire:  
cea mai dulce sărutare, dar şi cea mai secretă. 
Părinte, în numele lui Isus, dăruieşte-ni-L pe Duhul Sfânt 
şi vom primi această sărutare  
pentru a fi părtaşi la îmbrăţişarea treimică. 
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    CUVÂNTUL DOMNULUI (IOAN 10,11-18) 

 
Filip i-a zis: „Doamne, arată-ni-l pe Tatăl şi ne este de ajuns”.  

Isus i-a spus: „De atâta timp sunt cu voi, şi tu nu m-ai cunoscut, Filip? Cine 
m-a văzut pe mine l-a văzut pe Tatăl. Cum poţi spune: „Arată-ni-l pe 
Tatăl?”. Nu crezi că eu sunt în Tatăl şi Tatăl este în mine? Cuvintele pe care 
vi le spun nu le spun de la mine; dar Tatăl, care rămâne în mine, face 
lucrările sale. Credeţi-mă! Eu sunt în Tatăl şi Tatăl în mine. Dacă nu pentru 
altceva, credeţi pentru lucrările acestea. Adevăr, adevăr vă spun, cine crede 
în mine va face şi el lucrările pe care le fac eu şi va face şi mai mari decât 
acestea, căci mă duc la Tatăl. Şi orice veţi cere în numele meu, voi face, 
pentru ca Tatăl să fie glorificat în Fiul. Dacă veţi cere ceva în numele meu, 
eu voi face. Dacă mă iubiţi, veţi ţine poruncile mele şi eu îl voi ruga pe 
Tatăl, iar el vă va da un alt Mângâietor ca să fie cu voi pentru totdeauna, 
Duhul adevărului, pe care lumea nu-l poate primi pentru că nu-l vede şi nici 
nu-l cunoaşte. Dar voi îl cunoaşteţi pentru că rămâne la voi şi va fi în voi.  
Nu vă voi lăsa orfani. Voi veni la voi. Încă puţin şi lumea nu mă va mai 
vedea. Voi, însă, mă veţi vedea; pentru că eu trăiesc, veţi trăi şi voi. În ziua 
aceea veţi cunoaşte că eu sunt în Tatăl meu, iar voi în mine şi eu în voi. Cine 
are poruncile mele şi le ţine acela mă iubeşte, iar cine mă iubeşte va fi iubit 
de Tatăl meu şi eu îl voi iubi şi mă voi arăta lui”.  
 
  
 
 
 
 

INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 

 
Euharistia: drum către Sfânta Treime 
Marele instrument pe care Bisercia ni l-a dat pentru a intra în misterul 
Sfintei Treimi este cu siguranţă sacramentul şi sacrificiul Sfintei 
Euharistii. În loc să ni-L imaginăm pe Tatăl, pe Fiul şi pe Duhul 
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Sfânt, trebuie să ne fixăm privirea asupra Sfintei Ostii şi să ne 
amintim cuvintele lui Isus de la ultima Cină: „Cine mă vede pe mine îl 
vede şi pe Tatăl meu” (Ioan 14, 9). Pătrundem în Misterul Preasfintei 
Treimi nu atât gândindu-ne sau imaginându-ne, dar cu atât mai mult, 
iubind. Iubirea, trece peste orice frontieră şi zburând pe deasupra 
oricărei limite, cu aripile Duhului lui Dumnezeu, pătrunde în 
profunzimile misterului însuşi şi îl cuprinde pe Acela pe care 
inteligenţa noastră este incapabilă să-l observe. „Nouă ni l-a revelat 
Dumnezeu prin Duhul Sfânt, pentru că Duhul Său pătrunde toate 
lucrurile, chiar şi profunzimile cele mai ascunse ale lui Dumnezeu” (1 
Corinteni 2,10) 
 
Moment de adoraţie în tăcere 

Tăcerea şi privirea, în acest moment al adoraţiei noastre să ne 
conducă la Cristos, pentru ca El şi, doar El, să atragă la Sine totul din noi. 
 
 Cântec
 
 

RUGĂCIUNE CORALĂ DE INVOCARE:

 
Să repetăm împreună: Adună-i pe fiii tăi în iubire! 
 
 Asa cum Tu eşti în Tatăl 
 Aşa cum ai voit de la discipolii tăi 
 Aşa cum ne-ai reconciliat pe noi toţi cu Tatăl 
 Aşa cum i-ai adunat pe apostoli la masa ta 
 Aşa cum lor le-ai vorbit despre iubirea Ta 
 Aşa cum Tu însuţi i-ai iubit spălându-le picioarele 
 Aşa cum te-ai făcut pâine pentru hrana lor 
 Aşa cum le-ai dat lor Paharul Alianţei tale 
 Aşa cum prin iertare ne-ai atras pe toţi aproape de Crucea Ta 
 Aşa cum ai vrut să dăruieşti Bisericii o Mamă 
 Aşa cum i-ai adunat pe discipoli în pacea Învierii tale 
 Aşa cum asupra lor ai trimis pe Duhul Sfânt 
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           SĂ ACLAMĂM

Doamne Isuse, Pâinea vieţii,  noi te adorăm, pentru că nu există spaţiu şi 
timp unde Tu să nu domneşti cu iubire infinită. 

Doamne Isuse, noi te adorăm, pentru că Tu pecetluieşti noul legământ şi 
ne faci să intrăm în marea ta familie, prima şi adevărata comunitate de 
iubire, deschisă tuturor oamenilor. 

Doamne Isuse, noi te adorăm, pentru că ni-l dăruieşti pe Duhul Sfânt care ne 
face fii ai Tatălui, care este Dumnezeu - Iubire. 

Doamne Isuse, noi te adorăm, pentru că Tu vrei ca noi să răspândim 
vestea mântuirii pe care o oferi tuturor acelora care se deschid iubirii 
Tale. 

Doamne Isuse, noi te adorăm, şi susţinem cu tărie că Botezul nostru este 
asemenea curăţirii ce ne eliberează de păcat şi ne introduce în sânul familiei 
tale, familia fiilor lui Dumnezeu. 

Doamne Isuse, noi te adorăm, pentru că Duhul Sfânt ne înştiinţează că 
nu suntem singuri în misiunea pe care ne-ai încredinţat-o. 

Doamne Isuse, noi te adorăm, pentru că ne înveţi să iubim, precum suntem 
şi noi iubiţi de Tine, şi să ne bucurăm pentru darul de a fi fiii tăi. 

Doamne Isuse, noi te adorăm, pentru că ne dai harul de a înfrunta 
dificultăţile cu care ne confruntăm în misiunea noastră, cu certitudinea 
că nu suntem singuri, dacă ascultăm de Duhul tău de Iubire 

 
 
 
 
 SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  
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Domnul Înviat este mijlocitorul autentic între Dumnezeu şi 
oameni. Prin El să înălţăm către Dumnezeu, unul în trei persoane 
rugăciunea noastră şi să spunem împreună: 

Ascultă, Doamne, rugăciunea noastră 

 Sfinţeşte Biserica Ta, Doamne şi fă-o să strălucească de slava 
lui Cristos şi să fie în lume semn transparent al comuniunii de 
iubire care există între Tine şi comunitatea fiilor răscumpăraţi 
de Isus, Fiul Tău. Să ne rugăm. 

 
 Confirmă-i pe Păstorii Bisericii în misiunea lor de 

evanghelizatori şi împărţitori ai semnelor sacramentale ale 
prezenţei tale. Să ne rugăm. 

 
 Trezeşte în inimile fiecărui om sentimente de împărtăşire 

frăţească cu cei care suferă în sărăcie şi durere. Să ne rugăm. 
 
 Susţine prin puterea Duhului Sfânt pe toţi cei care suferă 

pentru numele lui Isus, pentru ca în dureri şi încercări să 
rămână mereu neclintiţi în credinţă. Să ne rugăm. 

 
 Deschide inimile tuturor celor care săvârşesc răul pentru ca să 

poată înţelege cât de minunat este dialogul şi înţelegerea 
pentru dezvoltarea şi creşterea fiecărui popor, pentru pacea şi 
reconcilierea întregii lumi. Să ne rugăm. 

 
 Susţine mereu familiile pentru ca să poată depăşi 

neînţelegerile şi dificultăţile care apar în viaţă, după exemplul 
lui Isus Răscumpărătorul, izvor de pace şi reconciliere. Să ne 
rugăm. 

 
 Trezeşte în tineri puterea de a adera la voinţa ta şi tuturor celor 

pe care îi chemi în urmarea ta, dă-le curajul pentru un răspuns 
fidel şi perseverent. Să ne rugăm. 
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 Tu, Doamne, care ai învins lumea, ai murit şi ai înviat pentru 
noi, ajută-ne să învingem fricile, temerile şi duritatea inimii iar 
Duhul Sfânt să ne umple de curaj şi putere. Să ne rugăm. 

 
 Dăruieşte-ne tuturor o inimă deschisă şi generoasă pentru a 

practica dreptatea între fraţi prin iubirea creativă cu care 
Cristos ne-a dat exemplu. Să ne rugăm. 

 
 
 Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 
 
Preasfântă Treime, Atotputernicie infinită, 
Te ador, Te iubesc şi Te rog,  
dacă acest lucru este conform voinţei Tale, 
să glorifici pe slujitoarea Ta, Sora Victorine Le Dieu, 
apostol înflăcărat al ispăşirii şi al reconcilierii. 
Ea, atrasă de Iubirea Ta infinită,  
dăruită nouă în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă  
pentru a colabora cu Cristos, 
„Unicul Răscumpărător” la opera mântuirii  
şi a-l readuce pe om în unitatea Sfintei Treimi. 
Prin mijlocirea ei şi pentru meritele sale,  
Te implor, Dumnezeul meu, 
să-mi acorzi harul pe care ţi-l cer din toată inima. 
„fă ca fiecare om şi toate popoarele să se deschidă la dialog şi 
la reconciliere şi în lumea întreagă să domnească pacea”. 
Primeşte rugăciunea mea, Părinte, izvorul oricărei sfinţenii, 
prin Isus Cristos Răscumpărătorul nostru 
care împreună cu Tine şi cu Duhul Sfânt  
vieţuieşte şi domneşte în vecii vecilor. Amin. 
Tatăl nostru 
 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

 
Doamne Isuse, susţine mereu credinţa noastră prin Cuvântul 

adevărului Tău, prin darul Euharistiei, prin prezenţa ta Treimică în 
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viaţa noastră: ochii noştri să se deschidă la cunoaşterea slavei tale ca 
să fim fericiţi de a crede în Tine, în Fiul tău Isus Cristos şi în Duhul 
iubirii. Tu care vieţuieşti şi domneşti împreună cu Tatăl şi cu Duhul 
Sfânt, în toţi vecii vecilor. Amin.   

 
 

 Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
 Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
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Poate să pară anacronistic să vorbeşti despre simţul 
transcendenţei, al contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de 
acestea are mai multă nevoie omul, este o necesitate urgentă pe 
care din păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe 
devastatoare. 

 
Biserica nu renunţă să vorbească despre Isus Cristos 

singurul Răscumpărător care a asigurat prezenţa Sa în toate 
zilele, până la sfârşitul timpurilor. El se face prezent mai ales în 
sacramentul altarului, sub semnul pâinii şi al vinului consacrate 
şi, conştientă de a avea în Euharistie comoara sa inestimabilă, 
Biserica nu va putea niciodată să renunţe la a o înconjura cu 
devoţiunea care îi este datorată, adică adoraţia.  

 
Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă 

de la originile sale. Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu 
intensitate şi îndemna să fie primul scop pentru toţi aceia care 
doreau şi vor şi astăzi, să trăiască spiritualitatea de ispăşire şi 
reconciliere. 

 
Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de 

adoraţie în faţa Celui care este Domnul timpului şi al istoriei şi 
care a implantat cortul său în mijlocul oamenilor pentru a-i 
educa să stea cu Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu 
mai aibă consistenţă sau incizie asupra vieţii, este totuşi un foc 
care ţinut aprins în inima câtorva, poate încă să aprindă întreaga 
lume. 
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- Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, 
egoism, marginalizare, violarea drepturilor omului, 
dezorganizare pe toate fronturile, ateism, secte..., este din ce 
în ce mai urgent să invocăm ispăşire, reconciliere, pace, 
iubire!... 
 
 

- Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus 
Răscumpărătorul, a fost un mare apostol care a trăit aceasta 
carismă: mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile 
noastre. 
 
 

- În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în 
comuniune cu cei care o împărtăşesc, ne reunim în fiecare 
lună (pe 22 sau 26) în „Cenacole de rugăciune”, pentru a 
invoca de la Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
 


